

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В поезде с Яной в разделе: А в попку лучше

Возвращаясь из командировки домой я зашёл в купе своего поезда, до отправления которого оставалось десять минут и увидел, что там больше никого нет. Это меня расстроило, так как вчера вечером я разговаривал по телефону со своей подружкой и она мне рассказала, как пошла одна на дискотеку, познакомилась там с парнем и после дискотеки поехала к нему домой и изменила мне с ним. Настроение было ужасное, я просто не находил себе места и ехать в купе одному без общения, пусть даже с посторонним человеком мне было бы особенно тяжело.

Диктор на вокзале объявил, что до отправления поезда осталось пять минут и тут в купе нарисовалось (другого слова не придумаешь) белокурое создание с ангельским личиком, белокурыми волосами и голубыми глазами. Не очень высокая, но очень стройная с обалденнейшей грудью. Я чуть было не потёр глаза руками, не очень веря, что такое бывает, причём именно со мной. Ангельским же голоском создание произнесло:

Привет, меня зовут Яна.

В ответ я только и смог произнести: А меня Юра. Причём я сразу подумал о том, что с именем Яна у меня связаны самые сексуальные ассоциации. Она спросила:

Может я всё-таки закрою свой открытый от удивления рот и помогу ей поставить её дорожную сумку под сиденье?

Тут я наконец то понемногу стал приходить в себя и с удовольствием выполнил её просьбу. От неё исходил запах, способный свести меня с ума, это была моя любимая туалетная вода (Барбариз). В этот момент поезд тронулся и перрон стал медленно уплывать от нас вдаль. Так как кровати были уже расправлены, то нам не пришлось делать даже этого. Пришёл проводник, он проверил наши билеты и после того, как он ушёл мы остались с Яной наедине. Разговаривая с Яной о всякой ерунде я чувствовал, что она всё больше и больше начинает мне нравиться. Самое интересное, что и по ней было видно, что ей приятно со мной общаться и в её глазах стал появляться блеск. Моё плохое настроение как-то само собой улетучилось и у меня появилось огромное желание выпить шампанского. Я спросил Яну как она относится к этой затее. Рассмеявшись она ответила, что только положительно.

Я пошёл в вагон ресторан и купил там бутылку шампанского и фрукты. Вернувшись в купе я увидел, что Яна уже переделалась и была в лёгком шёлковом халатике, который, как мне показалось, был такой длинны, что заканчивался там, где заканчивалась её обворожительная круглая попка. Если добавить к этому, что вырез на её халатике был такой глубины, что грудь практически выпирала наружу, то представьте моё состояние.

А она, видя как я смотрю на вырез её халатика только очень хитро улыбнулась в ответ. Я сказал ей, что пожалуй тоже пойду и переоденусь. Она ответила мне, что может отвернуться и если я не стесняюсь её, то могу переодеться прямо в купе. Стесняться мне конечно было нечего и я одел футболку и шорты пока она разглядывала стенку купе.

Открыв шампанское и разлив его по стаканам, которые я взял у проводника, я сказал, что справедливее всего будет выпить первый тост за наше знакомство. Она с радостью согласилась и так постепенно оказалось, что мы выпили с ней всю бутылку.

По радио звучала приятная медленная композиция и я предложил ей потанцевать. Мы обнялись с ней, прижались друг к другу и стали танцевать. Сначала мои руки были как и

положено где то в районе её плеч, но из за влияния шампанского на нас они стали постепенно опускаться. Сначала они дошли до талии и я стал гладить прекрасные изгибы её тела над бёдрами.

Я не мог в такой ситуации больше сдерживать себя и мои руки сами собой потянулись к её попке. Я стал обеими руками гладить её округлую упругую попку, а она посмотрев мне в глаза без слов впиалась мне в губы долгим страстным поцелуем. Про себя я подумал, вот это да! Ведь мы были знакомы с ней всего час. Естественно, что шорты у меня впереди оттопырились и продолжая целоваться с ней и гладить её попку, я прижался своим вставшим членом к низу её живота и стал тереться им об него. По тому, как она двигает свое попкой, как бы помогая мне, было видно, что всё происходящее ей тоже очень нравится и доставляет огромное удовольствие.

Под воздействием шампанского я разжал свои объятия, опустился перед ней на колени и стал поцелуями раздвигать разрез её халатика сантиметр за сантиметром целуя её обалденную, налитую, словно резиновую грудь. Представьте себе, её грудь была совершенно голая! Я стал по очереди очень нежно целовать то левую, то правую грудь, надолго останавливаясь на сосках, которые вызывающе торчали. Такой восхитительной, идеальной по форме груди я ещё не встречал ни у одной из своих прежних девушек.

Но как говорится всегда хочется большего. Не переставая буквально всасывать в себя её грудь я стал развязывать пояс её халатика. Я развязал его, она повела плечами и он упал к её ногам и о боже, вы не поверите, она была без трусиков! На меня смотрела гладко выбритая киска, которая была уже мокрой, так сильно была возбуждена Яна.

Маленькие губки расширились и немного вылезли наружу, казалось, что это какой-то волшебный диковинный цветок распустился передо мной. Я нежно подтолкнул её к столу, посадил её на него, раздвинул её ножки в стороны и впиался поцелуем в этот волшебный цветок. Я сосал его, лизал, засовывал язык как можно сильнее в глубь её узенькой дырочки. Дырочка у неё была настолько узенькая, что даже мой язык входил туда с трудом.

Мне приходилось с силой засовывать его! Она стала стонать и говорить, да, давай ещё пожалуйста, только не останавливайся. Но я и не думал останавливаться, всё происходящее просто сводило меня с ума, я готов был на всё, лишь бы она получила удовольствие. Она стонала и извивалась под моим языком, и так громко стонала, что даже стала кричать от удовольствия, а когда я нащупал своим пальцем её клитор и стал нежно ласкать и его, её тело затряслось как от судорог и она чуть не упала со стола, почти потеряв сознание.

Из её киски мне в рот буквально потекла ароматная пряная жидкость, её было так много, что мне пришлось слизывая её языком глотать её. Вылизав всё до последней капли я поднялся с колен и стал целовать её в губы, одной рукой снимая с себя шорты. Было видно, что ей явно нравится вкус её самой у меня на губах и она прошептала:

Спасибо милый, мне было так хорошо, у меня так давно не было секса.

Шорты упали к моим ногам, мой торчащий как кол член, горящий от напряжения вырвался наружу. Она взялась за него своей маленькой ручкой, провела несколько раз от головки до основания и потянув меня за него приставила его к своей мокрой киске. Глядя мне прямо в глаза своими полными от счастья глазами сказала:

Войди в меня, я хочу почувствовать твою дубину в соей маленькой дырочке и стала сама как-бы насаживаться на мой член своей шелкой. Она оказалась настолько узкой, что если бы она не текла, как самая последняя сучка я думаю что не смог бы даже войти в неё. Я сказал ей

об этом, а она ответила, что я второй мужчина в её жизни. Продолжая сидеть на столе она обхватила меня своими ногами и сказала: Пожалуйста не кончай быстро, я хочу много и долго. Сказать то легко, а я продолжая трахать её стал думать о запчастях, которые я купил для своего Мерседеса.

Вдруг она немного остановилась и сказала:

Ты знаешь, я хочу попробовать в попку, ведь у меня такого ещё никогда не было! Немного отстранила меня, встала со стола, повернулась ко мне спиной, наклонилась и раздвинула ноги. Сказала:

Ну что же ты ждешь, давай! Что бы вы сделали на моём месте? Вот и я о том же. Я хорошенько облизал её попку, хорошо смочив при этом слюной само отверстие, приставил свой член к дырочке её восхитительной попки и стал потихоньку надавливать на неё.

Вместо того, что бы отстраниться от меня, она наоборот стала немного подаваться мне навстречу, видимо желая поскорее расстаться с девственностью своей попки. Дырочка её попки немного растянулась моя головка немного проскользнула внутрь. Яна на какое то время замерла на месте от неожиданных ощущений, а потом стала сама подаваться своей попкой мне навстречу.

Постепенно, миллиметр за миллиметром мой член полностью исчез в её попке и я коснулся её лобком. Я спросил её:

Ну как ощущения?

Она мне ответила, что ощущения совершенно незнакомые. Очень необычное чувство, но ей похоже нравится чувствовать мой член в своей попке. Ах, если бы все девушки говорили нам такие слова, цены бы им не было!

Постепенно, всё сильнее и сильнее я стал попросту трахать её в попку, как только что трахал в киску! Она даже стала подмахивать мне и её попка стала с размаха шлёпаться об мой лобок. О, это было просто супер! О чём ещё может мечтать любой парень. Левой рукой я держал её за талию, а правой просунув её между ног я стал ласкать её киску. Сначала я трахал её в киску пальцем, затем добавил к нему второй, а потом распалившись и совсем потеряв голову стал засовывать в дырочку и третий!

Мне казалось, что её неразработанная киска не выдержит этого, но она по моему тоже просто потеряла голову и ещё сильнее стала насаживаться попкой на мой член, а киской на три моих пальца! Через тонкую перегородку я прекрасно чувствовал пальцами свой член! Видимо сперма, которая уже по моему пульсировала у меня в голове забрала остатки моего разума и я не соображая, что я делаю стал засовывать ей в киску четвёртый палец, а большой палец вместе со своим членом в попку! Видимо это было последней каплей.

Она глубоко задышала, её стало трясти, она зешеталась и неожиданно она как то обмякла и соскользнув с моего члена и пальцев упала на пол.! Я был в шоке! Стал трясти её за плечи и хлопать по щекам.

Постепенно она стала понемногу приходить в себя и её затуманенный взор немного прояснился. Она спросила меня:

Юра, что со мной было?

Я говорю:

Ну ты же сама хотела анального секса, вот ты его и получила!

Но я не думала, что всё будет вот так. Ничего страшного, все живы, вроде здоровы и по моему довольны ответил я. А ты то хоть кончил? Какой кончил, я думал придётся стоп-кран срывать

и доктора искать когда ты в обморок упала. Кончи пожалуйста мне в рот, я хочу всё таки узнать, хоть раз в жизни, какая же сперма на вкус.

Стоя передо мной на коленях, она взяла мой упавший от всего произошедшего член в рот и стала играть с ним, как с интересной игрушкой, облизывая и обсасывая его и помогая себе ручкой. Член мгновенно встал, я положил руку ей на затылок и стал попросту трахать её в рот своим членом. Прошло буквально какое то мгновение и я почувствовал, что сейчас взорвусь. Я стал кончать её в рот не переставая трахать.

Когда ей в горло ударила мощная струя моей спермы, она на мгновение от неожиданности задержалась, а потом стала глотать её, явно получая от этого удовольствие. Высосав из моего члена всё до последней капли она поднялась и сказала:

Наверное я только сегодня поняла, что такое настоящий секс, спасибо тебе Юрка!

Я не знал, что можно ответить на такие слова, обнял её, крепко прижал к себе и впился её в губы долгим страстным поцелуем

e-mail автора: radiostation01@mail.ru